
ACROCEPHALUS 

SOKOL PLENILEC Falco cherrug 
SAKER- On 2(Jh May 1991 at Rače and on 3(]11 

April 1993 at Podova on Dravsko polje 

Dne 30. 4. 1993 sem se okrog devete ure 
dopoldne peljal s Pragerskega, kjer sem 
ugotavljal gnezditveno uspešnost čopastega 
ponirka Podiceps cristatus. 

Nekoliko pred naseljem Podova, na še 
vedno odprtem Dravskem polju, sem iz 
avtomobila zagledal uj~do, ki je spominjala na 
sokola v velikosti lunja. Zev istem trenutku sem 
avtomobil nevarno naglo ustavil , pograbil 
daljnogled in v vidno polje že lovil domnevnega 
sokola. 

V hipu, ko sem ga dobil v daljnogled, letel 
je tako rekoč mimo mene, sem ugotovil, da 
opazujem sokola plenilca. Letel je s počasnimi, 
plitvimi zamahi in nato prešel v drsenje. Tako 
je letal ves čas mojega opazovanja. Na sokolu 
so bile opazne dolge peruti (ne preveč 
koničaste), spodnja stran svetle okraste barve 
s temnimi lisami, posebno na krovcih peruti. 
Po izraziti obarvanosti glave (kremasti), ki je 
bila dobro vidna, sem ugotovil, da gre za 
odrasel osebek. 

Posebej je treba poudariti, da se gnezdi
tvena sezona zanj prične že konec marca ali v 
začetku aprila! 

Sokola plenilca sem tokrat opazoval drugič, 
prvič sem ga videl 20.5.1991 v Račah. Milan 
Vogrin, Hotinja vas 164/a, 2312 Orehova vas 

POLOJNIK Himantopus himantopus 
BLACK-WINGED STILT -On 24°1 june 1993 at 
Ljubljansko barje 

Polojnik je nedvomno posebnež našega 
ptičjega sveta, tako s svojimi izredno visokimi 
nogami kakor tudi dolgim kljunom in sploh z 
elegantnim videzom. Z njim se pri nas v 
Sloveniji na splošno redko srečamo, zato so 
takšna srečanja še toliko bolj zanimiva in 
nepozabna. 

24.6.1993 je bilo vreme zelo nestanovitno -
tudi dež se je silil in sem razmišljal, ali bi šel ali 
ne "malo pogledat" na Barje. Seveda sem se 
odločil in že sem bil na poti na Barje. Sprva nič 
posebnega, ko pa sem se vračal z relacije Ig
Lavrica in se z avtom približeval železnemu 
mostu, je od vode odletel ptič z dolgimi, nazaj 
iztegnjenimi nogami - da, pred mano je bil 
polojnik! 

Usedel se je na bližnji travnik in si začel 
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iskati hrano, kot da me ni oziroma ga sploh ne 
zanimam. Glede na to, da v 25 letih opazovanj 
na Barju nisem nikoli zasledil polojnika, sem 
bil toliko bolj presenečen. Nazadnje sem se 
zbral, pripravil kamero in fotoapara t ter 
enostavno zapeljal proti njemu. Nepozabno, 
posrečilo se mi ga je fotografirati in posneti, 
pri čemer se niti ni veliko vznemirjal in se je 
pred avtom le spreletel le nekaj 10m naprej. 
Polojnik je elegantno hodil po travniku, si 
uspešno iskal hrano ter se komajda še zmenil 
zame, oziroma se je spreletel, ko sem se mu le 
preveč približal. Navdušen nad dogodkom sem 
se zadovoljen odpeljal naprej in pustil po
lojnika, da si je dobesedno sredi travnika iskal 
hrano, kot kokoš na dvorišču. Ivo A . Božič, Na 
jami 8, 1000 Ljubljana 

SPREMENLJM PRODNIK Calidris alpina 
DUNLIN - On 1 (Jh August 1987 at Ljubljansko 
barje 

Spremenljivi prodnik, gnezdilec predvsem 
severnejših predelov Evrope, je pri nas le gost 
zunaj gnezdilnega obdobja. Tu.ko sem imel 
priložnost 10.8.1987 opazovati en osebek, kako 
išče hrano v plitvih lužicah poplavljenega 
travnika desno od ceste Ig-Draga. Moja 
navzočnost ga niti ni preveč motila, tako da mi 
ga je uspelo tudi fotografirati z razdalje dobrih 
1 Om. Nazadnje se me je naveličal in se spreletel 
malo stran. 

Spremenljivi prodnik je edini prodnik, ki 
ima temen oziroma črn trebuh in je pre-


